VIGAS EM MADEIRA

PEÇAS MACIÇAS

1- DADOS
Esquema
_________________



(

      (


      Lx = _______

Cargas: ______ = _____________

Vão Livre: Lo = _______; Apoios: ________




M = _________ Kgf

Esforços:
V1 ( V2 = ________ Kgf



f máx = __Lx__   (Norma)




     350




Tipo: ________________



fb = _________ Kgf/cm2

Madeira: 
fc = _________ Kgf/cm2



E1 = _________ Kgf/cm2  (E1 = 2/3 E)



Gf = _________ Kgf/cm2


Seção: 

Comercial
(_____ x ______)



Não Comerc.
(_____ x ______)

2- CRITÉRIO DA RESISTÊNCIA

Wx = __M__
onde, 
M em Kgf cm


Gf

Gf em Kgf/cm2




Wx em cm2 ---------- Wx = _b x h2_








         6

3- CRITÉRIO DA DEFORMAÇÃO







f = _Lx_


q em Kgf/ cm
      350



Lx em cm





P em Kgf




onde,
f em cm

f = ______ x _______

E em Kgf/cm2





b em cm





h em cm





Jx = cm4 ---------- Jx = _b h3_








12

AS FÓRMULAS DEVEM SER DEDUZIDAS DE ACORDO COM O ESQUEMA UTILIZADO.

UTILIZAR TABELA NO VERSO.

FORMULÁRIO GERAL PARA VIGAS EM CA, AÇO E MADEIRA

	TIPO
	
                                      q   (Kgf/m)

             (                 (
               Lx = _____m


	
                                 P            (Kgf)

                (                    (
                   Lx = ______m



	MOMENTO
	M = _q Lx2_  (Kgfm)

            8
	M = _P Lx_    (Kgf)

            4

	REAÇÃO
	V = _q Lx_   (Kgf)

           2
	V = _P_    (Kgf)

        2

	“FLEXA”

flecha
	f = _5_ x _q Lx4_             E1 = 2/3 E
     384      E1 Jx
	f = _1_ x _P Lx3_             E1 = 2/3 E
      48       E1 Jx


